

# 国税总局:5月将再推措施降低社保费率

4月1日,增值税降率改革正式实施。1日起,我国增值税税率水平将进一步降低,将适用16%税率的项目改按13%税率征税;将适用10%税率的项目改按9%税率征税;保持6%一档税率不变。国家税务总局党委书记、局长王军表示,今年前两个月累计新增减税1828.5亿元,5月1日实施降低社保费率政策时还将再推出若干服务措施。

据了解,随着绝大多数小微企业在4月征期实行季度申报,特别是更大规模增值税减税和降低社保费率政策的实施,减税降费效应将更加充分显现出来。

据悉,税务部门将把工作要求落到实处,让政策落实高效率。一是落实推进有机制保障,构建起“一竿子插到底”的统一指挥体系。二是落实过程有监督考核,制定减税降费工作路线图、时间表、任务书,以强有力的监督问责促进减税降费政策落实落地。三是落实政策有全面辅导,将开展第二轮以小微企业为重点对象的全覆盖宣传辅导。

导,以及第三轮针对性答疑解难辅导。四是落实手段有技术支撑,加快金税三期核心征管系统相关模块的开发升级工作,进一步完善各省电子税务局申报模块。五是落实效应有铁账核算,用好减税降费核算平台,算好改革效应“总分账”,分析经济社会“效益账”,并且帮助纳税人算好减税红利“获益账”。

王军还透露,5月1日实施降低社保费率政策时还将再推出若干服务措施。同时,开通多方面反馈渠道,让纳税人有问题、有诉求可以随时提,并力争做到第一时间研究、权威准确答复,对重要问题一律由税务总局统一研究答复,确保政策执行的统一性。对于乱收费一律严肃查处。

国家税务总局当天还发布了今年前两个月减税数据,减税效应逐步显现。

国家税务总局最新数据显示,今年元旦起实施的个人所得税专项附加扣除,1—2月份,已累计惠及4400多万人。

专项附加扣除,加上去年10

月1日第一步提高起征点改革的纳税人,有多少人不缴个税呢?最新的统计结果是有8400万人,由于两步个税改革全部落地以后不缴个税了。2019年4月1日起,深化增值税改革才正式启动。并且,由于占百分之九十几的小微企业是按季申报,目前,大部分企业都还没有进行申报。因此,较大规模的减税效应还没有正式到来。

今年前两个月累计新增减税1828亿元,由于这个小微企业的减税的“主菜”是按季申报,减税降费的“主菜”“硬菜”还没有出来,降率的减税效应还没有出来。但是,这个效应已经开始显现了。

王军表示,这些数据是去年企业增值税下调一个税点带来的减税效应。今年4月1日起,增值税标准税率由16%下调到13%,下调3个税率点,减税的效应会更大。随着今年更大规模的减税降费政策的实施,对于激发市场主体活力、应对经济下行压力具有十分重大的意义。

据央视网

## 3月百城住宅均价环比涨幅小幅回升

4月1日,中国指数研究院发布3月份百城住宅价格指数。数据显示,3月全国100个城市(新建)住宅平均价格为14759元/平方米,环比上涨0.24%,涨幅较2月扩大0.14个百分点。

根据中指百城价格指数系统对100个城市新建住宅的全样本调查数据,3月,从涨跌城市个数看,62个城市环比上涨,36个城市环比下跌,2个城市与2月持平。3月,价格环比上涨的城市数量增加6个,其中涨幅在1%以上的城市有12个;价格环比下跌的城市数量减少3个,其中跌幅在1%以上的城市有1个,较2月减少1个。

同比来看,3月全国百城住宅均价较去年同期上涨4.43%,涨幅较2月收窄0.19个百分点。按中位数计算,全国百城住宅价格中位数为9168元/平方米,环比上涨0.30%,同比上涨7.71%。

此外,北京、上海等十大城市新建住宅均价为26813元/平方米,环比上涨0.15%,涨幅较2月扩大0.11个百分点;同比上涨2.25%,涨幅收窄0.01个百分点。

今年政府工作报告提出,更好解决群众住房问题,落实城市主体责任,改革完善住房市场体系和保障体系,促进房地产市场平稳健康发展。随后,住建部等多个部门表示要坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位。地方层面,各地继续落实楼市分类调控政策,其中海南、山东、河南、广西等地表示要继续坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位,落实城市主体责任。北京、长沙等城市强化市场监管,整治市场乱象。

中指院相关负责人分析表示,从市场表现来看,3月开发企业推盘节奏明显加快,重点城市供给量有所回升。需求方面,市场整体去化效果较好,重点城市整体成交量有所回升。价格方面,百城住宅均价环比涨幅小幅扩大,但大多数城市价格变化仍在1%以内。

该负责人认为,楼市调控主基调仍保持稳定。未来在确保房地产市场稳定运行的前提下,各地方政府将继续坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位,落实城市主体责任。“在保持楼市调控政策的连续性和稳定性的同时,结合城市市场实际,优化政策组合,房地产市场将保持平稳运行趋势。”该负责人说。

据新华网

## 青年就业启航计划启动实施 符合条件的失业青年可获创业补贴

记者2日从人力资源社会保障部了解到,人力资源社会保障部、共青团中央近日启动实施青年就业启航计划,将16岁至35岁有劳动能力、失业1年以上的青年纳入计划,建立健全覆盖求职创业全过程的帮扶机制,使有需要的失业青年都能得到相应就业政策和服务帮扶。

在人力资源社会保障部、共青团中央近日联合印发的《关于实施青年就业启航计划的通知》中,将对失业青年定向摸排登记,了解掌握家庭情况、失业原因、求职意向、技能水平等基本信息,建立实名信息数据库;开展志愿服务、主

题展览、团体职业指导等实践活动,组织失业青年参观人力资源市场、技工院校和企业园区,增强职业认知,对有求职意愿的青年开展一次职业素质测评,帮助合理确定职业定位,积极就业。

据人力资源社会保障部有关负责人介绍,根据通知,将有培训意愿的失业青年组织到职业技能提升行动中,有针对性地提供培训项目,使之至少掌握一种专项技能;对希望接受技能教育的,推荐就读职业院校、技工院校;对缺乏工作经历的,提供就业见习机会,提升岗位适应能力。

这位负责人表示,根据通知,

将组织有创业意愿的失业青年参观创业园区、孵化基地、众创空间,感受创业氛围,开展创业创新培训,为符合条件的失业青年提供创业担保贷款、一次性创业补贴、场租补贴等支持;同时还将建档立卡贫困家庭、城乡低保家庭、零就业家庭和残疾失业青年作为重点援助对象,提供专门的职业指导和心理咨询服务,组织专场招聘活动,优先向企业推荐,并将开展调查回访,跟踪了解就业情况、工作生活难题、意见诉求等,积极帮助解决,促进稳定就业。

据新华社

## 2018年我国新增液化天然气年接收能力超1000万吨

国家能源局局长章建华2日表示,我国液化天然气产业发展基础进一步夯实,2018年液化天然气新增年接收能力超过1000万吨,目前更多的液化天然气及天然气接收、储存、运输设施正在规划建设中。

“推动能源转型和可持续发展,有效防治大气污染,应对气候变化,是关乎世界能源未来的重要课题。”章建华在此间举行的第19届国际液化天然气会议上说,推动天然气生产和消费,促进液化天然气产业

壮大发展,是这个课题的解决方案之一。

章建华表示,近年来我国全力推动能源高质量发展,大力推动包括天然气在内的清洁能源高效利用。在国内基础设施不断完善的同时,液化天然气市场逐步发育,企业参与天然气国内国际贸易日益活跃,液化天然气接收站等基础设施向第三方开放进入实施阶段,上海石油天然气交易中心等推出的天然气交易价格和指数,也逐步得到市

场认可。

此外,我国近日通过《石油天然气管网运营机制改革实施意见》,提出组建国有资本控股、投资主体多元化的石油天然气管网公司,推动形成上游油气资源多主体多渠道供应、中间统一管网高效集输、下游销售市场竞争的油气市场体系。

“相信油气体制改革的深入,将会为中国液化天然气产业注入新的动力。”章建华说。

据新华社

**分类广告**  
百十元投入 数万人关注  
权威发布 快速传播 全城覆盖  
咨询电话:0734-8243140

》综合信息 》车市  
**亮剑调查事务所**  
婚姻咨询,调查取证,寻人查址。  
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼  
电话:0734-8197112/15096005151  
**东圆二手车公司**  
高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开交易发票,常年招学徒。  
电话/微信:13973409940/13762407460

2019年3月1日17点44分许,我所接市局指挥中心指令,在衡阳市雁峰区罗金桥国庆水库发现一具无名女尸,年龄大约20—40岁左右,身高155—160厘米左右,长发,上穿红棉衣,下穿紧身牛仔裤,死因待查,特登报寻找知情人士。  
联系人:刘警官:15674722345  
罗警官:15973406345  
0734-8458110  
金龙坪派出所  
2019年3月18日